



# Nuprep® Skin Prep Gel

[SK]

**REF** 10-91, 10-91S, 10-91K

**Zloženie:** voda, oxid hlinitý, 1,2-propándiol, polyakrylát sodný, metylparabén, propylparabén, FD&C modrá 1, FD&C červeň 40, FD&C žltá 5.


**Indikácie na použitie:** Na použitie v prípadoch, keď by nižšia impedancia pokožky zlepšila výsledky, napr.: vyšetrenia EEG, zákroky s evokovaným potenciálom, záťažové EKG testy, monitorovania srdcovej rehabilitácie a vyšetrenia pri monitorovaní srdcových katétrov.

**Použitie:** *V prípade opakovane použiteľných elektród* jemne potrite pokožku bavlneným tampónom s malým množstvom prípravku Nuprep a potom ho 4 až 5 malými kruhovými pohybmi zľahka votrite do pokožky; utrite nadbytočný gél a potom na pripravené miesta aplikujte elektródy. *V prípade srdcových elektród* vytlačte malé množstvo prípravku Nuprep na gázu a 4 až 5 malými kruhovými pohybmi ho zľahka votrite do pokožky; pred aplikovaním elektród utrite z miest na upevnenie elektród všetok prípravok Nuprep pomocou suchej gázy. Pri novorodencoch a geriatrických pacientoch aplikujte oveľa menší tlak ako pri dospelých pacientoch.



**Vyhňte sa kontaktu s očami. Ak sa prípravok dostane do oka, oplachujte ho vodou 10 až 15 minút. Oči si netrite.** • **Používajte lokálne len na neporušenej pokožke.** Nepoužívajte na alebo v blízkosti otvorených rán alebo poškodenej pokožky. • **U pacientov s predchádzajúcimi kožnými alergiami alebo citlivosťou na kozmetiku a telové mlieka postupujte mimoriadne opatrne.** Ak sa na pokožke objavia vyrážky, začervenanie, svrbenie, opuch alebo iný abnormálny jav, prípravok okamžite umyte. • **Nepoužívajte s elektródami indukujúcimi prúd.** • **Nevtierajte veľké množstvo prípravku;** môže dôjsť k lokálnemu odretiu s permanentným zjazvením.. • **Gél Nuprep obsahuje nerozpustné látky, ktoré môžu spôsobiť tieň alebo rušenie počas vyšetrenia magnetickou rezonanciou (MR).** Pred MR vyšetrením skontrolujte, či sa na miestach na elektródy nenachádzajú žiadne látky používané pri neurologickom diagnostickom vyšetrení.

**Každý závažný incident, ku ktorému dôjde v súvislosti s pomôckou, nahláste výrobcovi a v prípade krajín EÚ aj kompetentnému orgánu členského štátu, v ktorom má používateľ/pacient bydlisko.**

**Bezpečnosť a manipulácie:** prípravok Nuprep je v prípade náhodného požitia netoxický. Prípravok Nuprep sa vyrába bez použitia prírodného latexu. Nie sú potrebné žiadne špeciálne skladovacie podmienky. Nádoba je navrhnutá **LEN NA JEDNO POUŽITIE**. Po otvorení sa musí gél použiť len u jedného pacienta a potom vyhodiť. Prípravok Nuprep sa môže zneškodniť bez potreby špeciálnej manipulácie. 



Zdravotnícka pomôcka



Dovozca



Distribútor



Weaver and Company, 565 Nucla Way, Aurora, CO 80011, USA  
+1-800-525-2130 www.weaverandcompany.com

